Pendiente de la Linea Tangente Usando la Linea
Secante y el Concepto de Limites

Por: Equipo de disefio
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1 a) Grafica la funcion f(x)=—x>+4
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Determina la pendiente de la linea secante que pasa por los puntos P(1,3) y Q (dado en la
tabla) N e
b) Escribe las pendientes en la siguiente tabla: Xz~ ¥,
[ Qx,—x*+4) m Q(x,— X +4) m
(0,4) -\ 2.z1) =&
(0:5, 8:75), ~-1.5 A5B:475) Soe
(0.9, 3.19) 1.9 (1.1,2.79) N
(0.95, 3.0975) | _ (.95 (1.05, 2.8975) ~2.05
(0.99,3.0199) |_| g (1.01,2.9799) |. 2.01
(0.999, 3.001999)@ (1.001, 2.997999)@

c) ¢Qué valor esta siendo aproximado por la linea tangente cuando el punto Q se

acerca al punto P(1,3)?
-2
pendiente de la linea tangente que pasa

d) Usando la informacién previa, determina la
por el punto-(1, 3)
=k
e) Detemﬁn'a’fa}m?amea tangente al punto (1,3) /-y, = e~ (
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2. El punto (2,1) se localiza en la curva f(x)_L].

a) Si Q es el punto (x. —1—1) encuentra la pendiente de la linea secante PQ
X_
(redondea a seis decimales) para los siguientes valores de x:

i)@.gg_\ | iph. 75 1.33) Jin(1.9, ‘\ iv) 1.991.31 v) 1009, 1. O8I

N N \~f
o C R B jssaa\s\ —'fu n\),/ =1.01010 - |.00180 |

b) Usa los resultados del inciso (a) para determinar una estimacion de la pendiente
de la linea tangente a la curva en el punto (2,1)

punto (6,2) se localiza en la curva f(x)=+x—-2.

a) Si Q es el punto( X,V x—2 |, determina la pendiente de la linea secante PQ
P!

(redondea a seis decimales) para los s4gunentes valores de x:

4. a) Grafica la funcion f(x)=3"'+2
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b) Determina la pendiente de la linea secante que pasa por los puntos P(0,5) y Q (dado
en la tabla)

a) Escribe las pendientes en la siguiente tabla:

Q3" +2) m ’;Q(x“"+7) m
(0,5) 0 (-0.5,3.732) 2.53¢

(05,7.196) |, 292 (0.25,4280) |, . g3

(0.25,5.948) 3.7972 (-0.15, 4.544) 2. 044

(0:15,:5:537) 5 S§ (-0.1, 4.688) R

(01,5348) |2 g (001,4967) | = o

(0.01,5.033) 473" 35

N

b) ¢Cual es el valor que esta siendo aproximado por la linea secante cuando el punto
Q se apro punto P(0,5)?

¢) Usando la informacién previa, determina la pendiente de la linea tangente que pasa
(0,5)

ina la ecu tangentﬂwo 5)

por el pun

d)
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